
Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і навичок стосовно 

підготовки та обґрунтування господарських рішень з урахуванням невизначеності та 

ризику; сформувати у студентів сучасне економічне мислення в умовах ринкової 

економіки, розширити їх знання щодо дії ринкового механізму в аграрному секторі. 
Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних принципів 

обґрунтування різних видів господарських рішень; засвоєння методичних підходів щодо 
аналізу ризику та прийняття управлінських рішень в умовах ризику; засвоєння 
математичного апарата, необхідного для обґрунтування господарських рішень та 
оцінювання ризиків; оволодіння навичками самостійного здійснення аналізу, ідентифікації 
та оцінювання ризику з використанням комп’ютерної техніки та сучасного програмного 
забезпечення. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

фахові (спеціальні): 

СК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.  

СК 5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

СК 17. Здатність проводити стратегічний аналіз, здійснювати стратегічний вибір та 

ідентифікувати резерви підвищення ефективності діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціальноекономічних явищ і 

проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

ПРН 27. Уміти розробляти й обґрунтовувати господарські рішення в умовах 

невизначеності на основі комплексу методів і моделей, системи економічних показників з 

метою розвитку та підвищення ефективності діяльності підприємства. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутнісна характеристика господарських рішень. 

Тема 2. Технологія прийняття рішень господарської діяльності. 

Тема 3. Методичні основи підготовки господарських рішень. 

Тема 4. Обґрунтування господарських рішень та оцінювання їх ефективності. 



Тема 5. Прогноз та аналіз господарських рішень. 

Тема 6. Невизначеність як першопричина ризику підприємницької діяльності. 

Тема 7. Критерії прийняття рішень в умовах невизначеності. 

Тема 8. Теорія корисності та її застосування у процесах прийняття рішень. 

Тема 9. Підприємницькі ризики та їх вплив на прийняття господарських рішень. 

Тема 10. Критерії прийняття господарських рішень за умов ризику. 

Тема 11. Прийняття рішень у конфліктних ситуаціях. 

Тема 12. Обґрунтування фінансових та інвестиційних рішень за умов ризику. 

Тема 13. Якісне та кількісне оцінювання підприємницьких ризиків. 

Тема 14. Основи ризик-менеджменту. 

Тема 15. Напрями і методи регулювання та зниження ступеня ризику. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 
 


